



@  
热点

# 今后,家政企业将员工化

## 我省出台员工制家庭服务企业认定办法

星报讯(记者 祝亮) 日前,我省出台政策,鼓励家政企业走向员工化,并对员工制家庭服务企业认定作出规定。此举将使我省家政服务行业更加规范,市民可以获得更加放心、满意的家政服务。

### 所有家政人员必须社保齐全

什么样的家政企业才能获批呢? 我省规定,纳入企业管理服务签订1年以上

劳动合同,并按规定为其缴纳社会保险的人数不少于30人,且应有完整的家庭服务管理工作制度及人员培训、服务流程等工作标准,家庭服务人员档案信息真实有效,能够实现家庭服务的可追溯,无不良信用记录和重大服务质量投诉。

### 家政员须提交真实个人信用资料

申请认定员工制家庭服务企业须

提供个人信用记录等基础资料。同时,我省还规定,员工制家庭服务企业应诚实守信,对提交申报材料的真实性、合法性负责。

申请员工制家庭服务企业资格认定弄虚作假的,2年内不得申请员工制家庭服务企业资格认定,不良行为记入其信用档案,并按国家和省有关规定处理。

### 员工制家政企业可获政策扶持

据悉,经认定合格并符合相关规定的员工制家庭服务企业,可申请开展录用新员工培训及岗位提升培训补贴、社会保险补贴、组织起来就业补助、劳动密集型小企业贷款贴息及小额担保贷款等相关扶持政策。

@  
时政



庐阳区利用古城小学富余校舍改建幼儿园,目前该园办园规模为三个班,已招生140人,是庐阳区第一所利用空余校舍打造的公办性质的乡镇中心幼儿园。

葛传红 姚明伟 记者 倪路/图

### 黄山到杭州铁路明年开建

昨日,黄山到杭州铁路又传来最新消息,该铁路项目已上报到国家发改委。按照计划,该项目将在明年开建。建成后,该线路将对我省皖南地区以及长三角地区的经济具有巨大的推动作用。黄杭铁路,经过绩溪县,以及浙西淳安县、富阳,长约287公里。

记者 王玉

### 7家院企入选全国创新型试点企业

国务院国资委联合科技部及中华全国总工会公布第五批创新型试点企业,在全部入围的126家企业中,包括7家院企。这7家院企分别是安科生物、巨一自动化装备有限公司、鑫龙电器、华信生物药业、科力信息、金星机电及协和成药业饮片有限公司。

记者 宛月琴

### 皖注册青年志愿者超67万

昨日上午,共青团安徽省第十三次代表大会在安徽大剧院召开,出席本次大会的代表共有585名,代表着全省346万名共青团员。据了解,截至目前,全省累计注册青年志愿者已超过67万人。

记者 赵莉

### 舜山8千户居民“拒绝邪教”

来安县舜山镇积极开展反邪教防范工作,打造“平安舜山”,取得良好效果。今年,该镇组织95名镇、村干部,全面开展信教群众调查,与农户签订家庭拒绝邪教承诺书。目前,全镇持卡家庭已达8486户。

戴有胜 记者 胡昊

@  
社会

### 检测仪前醉汉要“对瓶吹”

日前,亳州市区发生一起交通事故,一名满身酒气的中年男子站立不稳,一名女子躺在地上,声称男子打了她。民警要求对该男子进行酒精含量检测时,他居然说:“让我喝多少我喝多少,不要给我玩这一套! 让我对瓶吹? 是不是看我喝多了,我啥都明白!”检测结果显示,该男子的酒精含量为300mg/100ml,属醉驾。最终,无证驾驶的该男子被拘留十五日、罚款1000元。

杨庆权 刘林 韩虎 记者 任杰

### 无钱上学儿子要告老子

近日,淮北一高三学生方一祥(化名),因父母离异,父亲一直未给其缴纳3000余元的学费和抚养费。而母亲患病致残,无经济能力。万般无奈的方一祥,要把父亲告上法庭。在相山西办司法所法官的沟通下,方一祥与父亲冰释前嫌,达成协议,方一祥父亲当天为其支付教育费3300元,并负担以后学费。

赵彪 孙婷婷 记者 志强

### 来合肥见狱友疑犯被抓

两个月持刀抢劫4起,专盯夜归单身女子。11月22日,发生在蚌埠市的系列持刀抢劫案告破,嫌犯于当日凌晨在合肥被捉。昨日,蚌埠市公安局龙子湖分局召开新闻发布会。据悉,22日凌晨1时许,嫌犯在合肥三里街与狱友碰头时,被早已蹲守在那里的民警抓获。

吴婧 记者 张火旺 王旭东

### 安徽河蟹全国大赛“称王”

昨日下午,记者从全省河蟹发展座谈会上获悉,刚刚在上海结束的全国河蟹大赛,来自我省的617.4克重的河蟹问鼎“蟹王”,来自江西的重415.4克的河蟹晋封“蟹后”。

柴一梅 星级记者 俞宝强

### 美景引天鹅落脚郎溪

近日,一群天鹅来到郎溪214省道旁新发镇的一处池塘。这一次,天鹅们把郎溪作为他们的“中途客棧”,也充分说明郎溪县的生态环境美丽,让这些“优雅的舞者”也不禁想多住几天。

记者 曹开发

@  
提醒

### 132路快速公交5将有调整

昨日记者从合肥公交集团了解到,12月1日起,合肥公交集团将临时延伸132路公交车进入“龙岗停保场”并将快速公交5号线首末站临时调整至“市二院新区”,以解决因“长江批发市场”首末站场地小造成的车辆停靠困难等情况,更好地服务市民出行。

赵艳辉 李江英 记者 李尚辉

### 供暖有啥问题打12345

明日下午3至4时,合肥热电集团负责人就“今冬供暖”专题接听12345政府服务直通车市民来电,就供热准备、收费政策和维修服务等方面的问题,欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 马冰璐



昨日下午,在东一环附近一停车场内,一辆“五颜六色”的轿车吸引着路人的目光。该车辆从车灯到引擎盖至车顶均贴上彩色贴纸,很是醒目。但交警提醒,过度“文身”属于违规,车体彩绘面积达到车体面积的1/3以上即属于改变车体外观,在年检时是不能通过的。

记者 黄洋洋/图

### 近日这些地方要停电

记者从合肥供电公司了解到,12月1日7:00~19:00,35kV南岗变06、07、11、12、13开关线路停电,涉及范围:小庙线、城西桥支线、三岗支线等地区用户;12月3日7:30~17:30对马鞍山路变15开关线路上“恒兴广场开闭所”停电。涉及范围:屯溪路等地区用户;12月3日5:30~17:30对大西门变08开关线路,中心变32开关线路,东怡变17、32开关线路停电。涉及范围:蒙城南路、淮河路、阜南路、六安路、霍丘路等地区用户。

张薇 记者 李尚辉

@  
突发

### 大巴车疑车快引发连环撞

昨日中午11时30分许,省城四里河路大杨镇境内,一辆大巴车疑车速过快,与前方等候红绿灯的小轿车发生追尾碰撞,又将一辆客车撞上前,造成三车损毁严重,幸而未造成人员伤亡。据了解,事发前,两车一前一后在等待红绿灯,突然后方冲上一辆客车,相继发生连环追尾。“可能是保持车距不当,导致无法避让。”肇事司机称,目前事故原因还在调查中。

星级记者 张敏

### 5米高户外广告突发大火

昨日中午11时50分许,省城黄山路与潜山路交口一巨型户外广告牌,因突发大火,一时浓烟滚滚。最终消防扑灭火情,但整个塑料广告毁于一旦。这个户外广告离地面约5米多高,有环卫工称,自己堆在广告牌下的扫把和一些废品被燃毁,怀疑是有人乱扔烟头,引燃废品,火借风势又将5米多高的广告牌烧着。

星级记者 张敏

### 货车失前“蹄”,车轮飞了

11月26日夜里,一辆合肥牌照的半挂大货车,开到合安高速117公里处时,右侧直径1米多,重达200多斤的轮子,突然飞了出去。所幸当时没车辆经过。“当时都快吓死了,只是本能地紧踩刹车,所幸当时车速不快,车滑行了40多米后总算停了下来。”司机说。安庆高速交警三大队交警检查中发现,前轮脱落与车轴突然断裂有关。

汪芳喜 王涛

### 槽罐车翻中断交通6小时

11月26日晚9时许,合淮阜高速淮南境内淮南西收费站向南约4公里处,一辆从阜阳开往合肥方向的槽罐车发生翻车事故,车上装载30吨工业酒精大量泄漏,好在车上的驾驶员和另1名乘客侥幸脱险。截至昨天凌晨4时许,事发路段恢复正常通行。

记者 鲁龙飞

**皖能文星阁大酒店**  
诚聘 餐饮服务员 总台服务员 若干  
包吃住, 薪酬面谈! 详询: 2973126  
订房: 3422909 订餐: 3417988  
地址: 合肥市徽州大道1011号